## Miyagi Pitch Contest 2025 募集要項

#### 1. 開催目的

Miyagi Pitch Contest 2025 は、デジタル技術を活用して社会課題解決に資する新たなビジネスプランに挑む起業家たちを宮城県内外から集め、宮城県から日本を牽引するDX関連スタートアップの創出を目指します。

# 2. 募集内容

人口減少など地域における社会課題の解決に資する新たなDX関連ビジネスモデル

# 3. 対象者

プロダクトのデモが可能なスタートアップ(予定者を含む) 主にシード・アーリー期を想定 宮城県内で起業を検討している方大歓迎

# 4. 参加条件

- ・デモが可能なプロトタイプがあること (モック等でサービスのデモができれば参加可能)
- ・本イベントで発表するビジネスプランにより起業、事業化、協業、投資機会を希望していること
- ・当日会場にてピッチイベントへの参加が可能であること

#### 5. 申込期間

令和6年8月30日(金)から令和6年10月31日(木)まで

# 6. 開催日

令和7年2月10日(月)

### 7. 会場

CROSS B PLUS

〒980-0804 宮城県仙台市青葉区大町1丁目1-30新仙台ビルディング1階

※オンラインでも配信

※育児中の方にも登壇いただけるよう、託児スペースを確保(予定)

### 8. 申込方法

手順1 参加登録

下記URLから参加登録いただきます。

URL: https://www.shinsei.elg-front.jp/miyagi2/uketsuke/form.do?acs=MiyagiPitchContest2025

手順2 エントリーシートの送付

手順1で登録いただいたメールアドレスに事務局からエントリーシートの様式を送付いたします。 ※エントリーシート内に審査項目(サービス概要(400字以内)、社会課題解決への訴求力(300字以 内)、ビジネスとしての持続可能性(300字以内)、成長への期待感・将来性(300字以内)、自己 P R (200字以内)(合計 1,500字以内)の記入及びサービス概略図(ポンチ絵 PDF 形式 A4 サイズ 1 枚)を添付いただくこととなりますので、期限に余裕を持って参加登録をお願いいたします。

### 手順3 エントリーシート等の提出

10月31日までにエントリーシート及びサービス概略図 (ポンチ絵 PDF 形式 A4 サイズ 1 枚) を miyagipitchcontest@pref.miyagi.lg.jp 宛てに提出してください。

## 9. エントリー後の流れ・選考プロセス

1. 一次審査:申込時提出のアイデア概要等により審査

(一次審査通過者のみメールにて連絡: 令和6年11月中旬頃)

2. メンタリング支援:発表内容のブラッシュアップ

3. 二次審査: オンライン審査により、10 者程度選定

(二次審査通過者のみメールにて連絡:令和7年1月中旬頃)

4. 本審査:1者あたり6分間のピッチで審査

募集開始	応募 ―	次審査	審査結果 通知	メンタリング 二次審査	本審査
8/30	10/31		11月	12~1月	2/10
			中旬		

#### 10. 審查方針

以下の観点を中心に審査を実施します。

- 1. 社会課題解決への訴求力
- 2. ビジネスとしての持続可能性
- 3. 成長への期待感・将来性

# 11. 賞金

1位100万円、2位50万円、3位30万円

### 12. 特典

- 1. 上位入賞者の一者に対して、事業支援(最大 900 万円)を行います。(実施主体:宮城県) ※宮城県内に本社又は事業所を有する(1年以内に設けるものを含む)など一定の要件を設けます。
- 2. 一次審査通過者に対して、本審査に向けて実績ある先輩起業家等からのメンタリングによるブラッシュアップ支援、さらに専門領域に特化したスペシャルメンターによる助言
- 3. コンテスト終了後、コンテスト参加者と審査員等※との交流会を開催
  - ※審査員、エンジェル投資家、ベンチャーキャピタル、金融機関、支援機関、情報通信関連企業、自 治体等が参加予定

# 13. 留意事項

- 1. 参加者(団体の場合はその代表者)は、日本語でコミュニケーションできる者に限ります。
- 2. 本イベントにおいて社会通念上好ましくない活動やサービスの提案を行うなど、本イベントの参加 が適切でないと事務局が判断した場合は、その後の参加をお断りします。
- 3. 応募内容に不備がある場合や応募に際し虚偽の情報を記載し、その他事務局に対して虚偽の申告を行った場合は審査対象外とします。
- 4. 審査経過、審査結果に関するお問い合わせには応じられません。
- 5. 受賞作品について、事務局及び審査員のいずれも、性能、品質等の保証を行うものではありません。
- 6. 本イベントを通じて完成したサービスについて、宮城県及び事務局が公式サービスとして公認、公開、頒布などを実施するものではありません。
- 7. 本イベントの参加は無料です。ただし、会場への移動に必要な交通費、オンライン参加に必要な通信 費等は参加者の負担となります。
- 8.参加に当たってはMiyagi Pitch Contest 2025 受付フォームに記載の参加同意事項に同意いただく ことが必要です。

# 14. お問い合わせ先(事務局)

宮城県DXスタートアップ創出イベント実行委員会事務局(宮城県企画部産業デジタル推進課内) miyagipitchcontest@pref.miyagi.lg.jp